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O¢pata Efstacswv Zentepbpiou 2012 (A)

1. To moAuwvupo Hermite Babpou n, H,(z), pe n apuo, divetat ard m 2/10
oxeorn

n/2 —
. eyt )2
Ha(z) = !Z:O(zg)!(n/z—e)!<2) '

Yrodoyiote tyv upr) tou Hg(x) oto x = 0.23.

2. Zuv napakdawe egionon ta k,m,n eivar deukoi aképaior apiOpoi pe 3/10

n<k<=2n:
kn

k—n"
‘Otav n = 4 undapyouv tpeig Avoelg g e§iowong: (kK = 5,m = 20),
(k=6,m =12), (k = 8,m = 8). Bpeite 10 nkpo1EPO N Y1a 10 011010 O1

m =

Auoeig eival mave aro 500.

Ynobeifn : Wagte 6Aoug toug ouvbuaopoug tev n, k wote 1) moootnta kk"_—"n

va givat aképaia.

3. 'Evag 9etkog akeépalog apiBpog Agyetat rmadivépopog otav propet va 5/10
“6raBaotel” 1o 1610 kat ard 6e§1d npog ta apiotepd. I.X. ot apiBpoi
85158 kat 20988902 sivat maAivépopot.

Fpayte kO61KaA OV va tun®vel oto apxeio “palindrome.dat” 6Aoug toug
naAivbpopoug apdpoug pexpt 1o 1000000. Zinv 086vn va TUNOVEL 10
mAn6og toug.

Ynodein: ®a xpewaoteite éva unonpoypappa rou 9a urmodoyilel to
ANB0G TV PNPinv evog aKEPAIOU aplBPoU Kat £va AAAo UIoIpPoypail-
pa nou Sa avalduvetl tov ap1Bpo ota Yyneia tou.

Awaprela: 3 Opeg KaAn emtuyia!



